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Questionnaire a Choix Multiple

30600000

|. Pour tout n€IN,a ., =0,5a +/etb =a -2aveca,=let...
D'aprés I'énoncé, pour tout n€IN: +a ,=0,5a +/
*b=a-2

‘a,= l.

Dans ces conditions, nous pouvons affirmer que la suite (a ) est arithmético-
géométrique, donc ni arithmétique, ni géométrique.

Quant a la suite (b, ), nous avons pour tout n € IN:

‘b=a-2

=(0,5a +1)-2
=0,5a -/
=0,5x[a -2]

=0,5xb,
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D'ou (b, ) est: une suite géométrique de raison q = 0,5 et de premier

termeb,=a,-2=- |

2. Nous pouvons affirmer que...
D'aprés I'énoncé, pour tout n€ IN: - U, =U +3V, U =2

. Vn+,= Un+ Vn, Vo= l.

Dans ces conditions: * U, =2+3=5

*V=2+1=3
U,=5+9=14
*V,=5+3=8

Nous pouvons donc affirmer que: %: % = 1,75

3. Ce programme renvoie. . .
D'aprés 'énoncé, pour tout n€ IN: - U, =U +3V, U =2

vV,=U=+Vv, V=1

Le programme écrit en langage Python renvoie: U, et V,,

4. La fonction f est ...

D'apreés 'énoncé, f est définie et deux fois dérivable sur [ -4; 2}
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Nous sommes en présence de la représentation graphique de la courbe de
la dérivée f’ de fsur[-4;2)

Au vu du graphique, nous pouvons dire que:
« [ est croissante sur [ -4, 0], donc £ est positive sur [ -4, 0],

« £ est décroissante sur [ 0; 2], donc £ est négative sur [ 0; 2}
Or d'aprés le cours: f est convexe sur I ssif” (x) = 0, pour tout x € I.

Ainsi, nous pouvons affirmer que: la fonction fest convexe sur [-4;0].

5. La droite (BC) est la tangente a la courbe € au point B et donc. ..
D'aprés I'énoncé, f est définie et deux fois dérivable sur [ -4; 2.}

Nous sommes en présence de la représentation graphique de la courbe de
la dérivée f’ de fsur[-4;2)

De plus: A(-2;0),B(/;0) et C(0;5)

Dans ces conditions, le coefficient directeur de la droite (BC) est:

gc-y5_5-0_

X = Xg O-[—

f”(l): -5

Ainsi, nous pouvons affirmer que: f” (1)=-5.

6.Sur IR, f (x) = (x* + 1)e* et sa primitive F telle que F (0)= / est...
lci: < f(x)=(x*+ l)e*
«Df=IR
freemaths fr + Mathématiques BAC - QCM



pd

reserves

P4

Freemaths : Tous droits

* fest définie et continue sur IR.

Elle admet donc une primitive sur IR cad une fonction F dérivable sur IR
telle que: F'=f.

Une primitive de fsur IR est: F (x)=(x*-2x+ 3)e*

En effet pour tout x € IR, nous avons bien:
F'(x)=(2x-2)xe*+ (x*-2x+3)xe*
=(x*+l)xe*
=f(x)
* D'aprés le cours, toutes les primitives de f sur IR sont de la forme:
G(x)=F(x)+c,c€EIR
[ci, nous avons donc: G (x)=(x*-2x+3)e*+c,c€EIR

Or: G (O): l

G(0)=! <= 3xe’+c=1! cad c=-2
Au total, la primitive F de f sur IR telle que F (0) = ! est:

F(x)=(x*-2x+3)e*-2
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